
 

Izmjene u programu Synesis od 01.01.2015. 

Moduli Financijsko, Plaća, Honorari i Platni promet su promijenjeni, najvećim dijelom zbog izmjena zakonskih pro-

pisa (dohotka, dobiti, PDV-a i doprinosa), ali ima i promjena koje su rezultat nastojanja da se dodatno poveća kva-

liteta samih modula.  

Neke promjene nisu lako uočljive pa vas ovim putem želimo na njih upozoriti. 

Namjerno se nećemo zadržavati na sadržajima koji su u programu već dovoljno objašnjeni,  putem uputstva (F-1 

Pomoć) uz svaki dokument, već na onim dopunama koje znate da biste trebali imati, a ne znate gdje ih potražiti.  

Modul Financijsko 
U dokumentu Početno stanje dodan je parametar (F-10) zbog prijenosa otvorenih stavaka kod zaključka godine.   

 

Parametar nudi izbor načina prijenosa u novu godinu (učitavanje otvorenih stavaka): 

- po starom sustavu  (otvorenih stavaka iz starog modula financijsko*)  

- po novom sustavu  (otvorenih stavaka iz novog modula financijsko)  

U knjizi 2014. godine stavke se mogu zatvarati ili upotrebom starog modula ili na novi način (upotrebom novog 

modula), ali je prijenos otvorenih stavaka u iduću godinu moguć samo na jedan način (samo iz starog modula ili 

samo iz novog modula). 

Ukoliko želite biti sigurni da ste zaista prenijeli stavke na željeni način, u novoj knjizi za 2015. godinu obrišite po-

četno stanje, provjerite parametar F10 i ponovo učitajte početno stanje. 

Modul PDV 
Ukoliko ste obveznik poreza na dobit koji koristi mogućnost plaćanja PDV-a prema naplaćenim i plaćenim računi-

ma:  

 u parametrima (F-10) dokumenta Obrasca PDV postavite parametar „Obveza plaćanja PDV-a nastaje“ na „S 

plaćanjem računa“ 

  u Obrazac PDV prenose se samo plaćanja upisana u tablici „Plaćeno“ (misli se na tablicu plaćeno koju na sebi 

ima svaki dokument koji se prenosi u knjige URA Ili IRA) 

 dokument Izvod iz modula Financijsko povezan je s Modulom PDV i automatski  puni tablice plaćanja u svim 

dokumentima 

Modul Putni troškovi 
Novim izmjenama Pravilnika o dohotku vrijede nova pravila iskazivanja troškova službenih putovanja u Obrascu JOPPD 

pa smo napravljene slijedeće prilagodbe: 

 u dokumentu Putnik dodan je novi ključić: ostvaruje primitke u neprofitnoj organizaciji (DA ili NE) zbog različitih 

oznaka neoporezivih primtaka 

 u dokumentu Obračun putnog naloga produžen je ključić: Vrsta podnositelja zbog nerezidenata kojima ne tre-

ba OIB, koji se ne iskazuju više na stranici B Obrasca JOPPD, već se ukupni troškovi službenog puta iskazuju sa-

mo na stranici A (u polju Rimsko IX  Vrsta izvješća 4)  



 

 dodano je posebno polje: datum JOPPD-a za dodatne troškove zbog prijave troškova koji  jesu  troškovi službe-

nog puta, ali su plaćeni sredstvima  tvrtke (žiro- računom ili poslovnom karticom) 

Pravila prijave troškova službenog puta u Obrazac JOPPD su slijedeća: 

 putni nalozi se prijavljuju u Obrazac JOPPD samo kad su stvarno isplaćeni 

 iznimku čine troškovi puta koji se ne refundiraju radniku, već ih tvrtka plaća iz svojih sredstava (žiro-račun, po-

slovna kartica)  

Podaci će biti iskazani na stranici B Obrasca JOPPD na slijedeći način: 

 podatak upisan u polje Dnevnica dobit će  oznaku 17 ili 52 (ovisno o ključiću: vrsta podnositelja i poda-

cima iz dokumenta Putnik) 

 podatak upisan u tablicu prijevoz, ako se radi o naknadi za korištenje privatnog automobila u službene svrhe, 

dobit će  oznaku 18 ili 53 (ovisno o ključiću: vrsta podnositelja i podacima iz dokumenta Putnik 

 podatak upisan u tablicu prijevoz, ako se radi o naknadi prijevoznih troškova, dobit će  oznaku 39 ili 27 

ili 53 (ovisno o ključiću: vrsta podnositelja i podacima iz dokumenta Putnik) 

 podaci upisani u tablicu ostali troškovi dobit će  oznaku 39 ili 53 (ovisno o ključiću: vrsta podnositelja i 

podacima iz dokumenta Putnik) 

 podaci upisani u tablicu dodatni troškovi koji se pojavljuju u JOPPD obrascu dobit će  oznaku 39 ili 27 ili 

53 (ovisno o ključiću: vrsta podnositelja i podacima iz dokumenta Putnik) 

Modul Plaća 

Dokument Naknada za rad 
Stranica B izmijenjenog Obrasca JOPPD ima novo polje putem kojeg će biti osigurani podaci o razlikovanju efektiv-

nih sati rada od neodrađenih sati za koje se prima naknada (polje 10.0). 

 

Novu grupu neodrađenih sati čine godišnji odmor, bolovanje na teret poslodavca (do 42 dana), blagdani i državni 

praznici koji padaju u radne dane i sl. 

 

Da bi se moglo postići razlikovanje efektivnih sati rada od neodrađenih sati, dodan je novi ključić: Vrsta satnice  u 

dokumentu Naknade za rad, putem kojeg se definira vrsta: odrađeni sati ili neodrađeni sati. 

 

Ažurirajte dokumente Naknade za rad prije početka  izrade obračunskih lista u 2015. godini kako biste spremni 

dočekali datum 28.02.2015. godine, kada se ovo razlikovanje počinje primjenjivati.  

Dokument Oznaka stjecatelja 
Dodane su nove oznake stjecatelja:  

 0010,  0011 i 0025 – za radnike mlađe od 30. godina za koje su propisane  olakšice u trajanju od pet godina 

ukoliko se zapošljavaju na neodređeno vrijeme 

 0041-0049  - za obveznike poreza na dohodak koji će sami morati podnositi JOPPD obrasce od 01.01.2016. 

godine za prijavu vlastitih doprinosa. Unutar godine dana iskristalizirati će se potreban izgled dokumenta 

putem kojeg će se takva prijava vršiti, budući da porez i prirez u njihovom slučaju nisu u proporciji s dopri-

nosima 



 

 1101-1109 - za kamate koje su izdvojene od ostalih oblika dohotka od kapitala  

Razrađene su i proširene postojeće oznake stjecatelja: 

 2001 – 2999         - za stjecatelje primitka od imovine i imovinskih prava u koje je uvršten stjecatelj primitka 

2005 vezan za otkup sekundarnih sirovina od građana 

Dokument Oznaka primitka 
Razrađene su i proširene postojeće oznake primitka: 

 0081 – 0099  za iskazivanje podataka u slučaju rada za poslodavca u inozemstvu ili sa sjedištem u inozem-

stvu ili u konzularnim uredima, diplomatskim misijama i sl.  

 0201-0299 - primici isplaćeni temeljem sudske presude ili nagodbe 

 0401-0499 - ostali primici od nesamostalnog rada  

 1001-1099 - primicima  od kapitala dodana je oznaka 1006 koja će biti u upotrebi    

od 01.01.2016. godine vezana za prijavu kapitalnih dobitaka 

 2002 - za dohodak od posebnih vrsta imovine (npr. otkup sekundarnih sirovina od građana) 

 4001-4099 - razrađene su šifre za primitke od kojih se utvrđuje drugi dohodak 

 

Dodane su nove oznake primitka: 

 5800-5900  - za obveznike poreza na dohodak (primjena od 01.01.2016. godine) 

Dokument Oznaka neoporezivog primitka  
 Dodane su nove oznake neoporezivih primitaka od broja 52 do broja 56, uz napomenu da smo dopunili šif-

rarnik i za šifre koje su bile objavljene u NN-160/2014. (od broja 39 do 51). Dijelom su vezane uz šifriranje 

putnih naloga (obrađeno pod točkom 3.) a dijelom za novčane pomoći za rad bez zasnivanja radnog odno-

sa, uništenje plovila i sportske stipendije) 

Modul Platni Promet 
 

Od 01.01.2015. na nalozima za isplatu primanja fizičkim osobama na koja se ne obračunavaju doprinosi, već samo 

porez i prirez ili se radi samo o isplati neoporezivih primitka (određenih) kada nema niti obveze obračunavanja 

poreza i prireza treba upisati podatak o pozivu na broj platitelja 

 

Ovako treba izgledati nalog za plaćanje:    67 OIB-GG001 do GG365/366-X 

 

X 

9 – isplata naknade plaće od strane poslodavca  -  
10 – isplata mirovine 
11 – isplata dohotka od osiguranja 
12 – isplata dohotka od kapitala 
13 – isplata dohotka od posebne vrste imovine 
14 – isplata dohotka od imovinskih prava 
15 – isplata drugog dohotka koji ne podliježe obvezi doprinosa  

 

Vezano za opisane promjene, u parametrima (F10) ovih dokumenata:  

 Platni nalog - honorari  

 Platni nalog - ostali primici  

 



 

proširen je ključić za odabir potrebnog broja X (iz gornje tablice). X će se najčešće pojavljivati u modulu Honorari (od 11 

– 15), a X = 9 se može pojaviti samo u modulu Plaća u dokumentu Bolovanje I naknade, ali na njega ne treba posebno 

paziti  jer će program sam zadavati  strukturu poziva na broj platitelja prilikom ispisa virmana.  

Na podatak  X=8,  koji se vidi u parametrima, ne obraćajte pažnju, već slijedite uputu “ nije još u funkciji”, a kada bude 

trebao “profunkcionirati” (01.07.2015. godine) na vrijeme ćemo vas na njega upozoriti. 

Obrazac JOPPD 
 

Objašnjenje promjena koje su napravljene u Obrascu  JOPPD  ostavljeno je za kraj, budući da se podaci iz svih modula u 

konačnici u njega učitavaju. 

U obrascu su napravljene ove promjene: 

- Ključić: Vrsta izvješća produžen je na deset mogućih položaja koliko predviđa Pravilnik o dohotku: 

Oznake vrste izvješća 

Izvorno  izvješće Ispravak Dopuna 

1 – izvorno 2 – ispravak izvješća 1 3 – dopuna izvješća 1 

4 – za podatke IX I X na stranici A, bez predaje stranice B       4    nema 

5 – banka za oporezive kamate 6 – ispravak izvješća 5 7 - Dopuna izvješća 5 

8 – fizička osoba za dohodak iz inozemstva, zaposlena u 

diplomatskim predstavništvima I za kapitalne dobitke 

9 – ispravak izvješća 8 10 – dopuna izvješća 8 

 

Još malo objašnjenja uz oznaku vrste izvješća 4 (rimsko IX i rimsko X na stranici A):  
 u dokumentu Obračun putnog naloga produžen je ključić: Vrsta podnositelja zbog nerezidenata kojima ne tre-

ba OIB, koji se ne iskazuju više na stranici B Obrasca JOPPD, već se ukupni troškovi službenog puta iskazuju sa-

mo na stranici A (u polju Rimsko IX)  

 ako nemate modul Putni troškovi podatke možete unijeti ručno u Obrazac JOPPD  u polje: Neoporezivi primici 

nerezidenata 

 na Obrascu JOPPD dodan je podatak u  Parametru (F-10)  iznos minimalne plaće, a također i red na dnu ek-

rana: Ostali podaci 

 Kada u red Ostali podaci upišete broj osoba, automatski će se obračunati podatak o iznosu naknade za zapoš-

ljavanje (podatak preračunava iz upisanog iznosa minimalne place iz Parametra (F-10),  a sve skupa će se učitati 

na stranicu A  pod rimsko X (1 i 2) 

Ostale izmjene i dopune 
U početnim verzijama novih modula Financijsko, Plaća i Honorari potkrale su se i neke manje greške, koje smo u me-

đuvremenu otklonili. Zato svim korisnicima novih modula preporučamo da preuzmu i instaliraju najnoviju verziju pro-

grama, kako bi mogli raditi bez poteškoća. 

Pozdrav Iz Pupille ! 


